

# 站在历史正确的一边

## ——告台湾情治部门书

□安平

近期,媒体公开报道了我国家安全机关组织实施“迅雷—2020”专项行动的有关情况。从披露内容看,这是继“2018—雷霆行动”之后,国家安全机关针对台湾当局及其间谍情报机关的又一次重拳出击。此次专项行动,共破获数百起台湾间谍窃密案件,抓获一批台湾间谍及运用人员,打掉多个台湾间谍情报机关针对祖国大陆布建的间谍情报网络。从2018年的百余起到2020年的数百起,案件数字的攀升,背后折射出的是台湾当局及其间谍情报机关困兽犹斗,近乎疯狂地对祖国大陆实施各类情报渗透破坏活动。

无风不起浪。一个时期以来,在国际大气候和台湾岛内小气候影响下,蔡英文当局愈加挟洋自重,加紧与外部反华势力勾连聚合,频频制造事端,严重危害两岸和平和台海局势稳定。根据国际危机组织观察,台湾海峡已被列入“重大形势恶化地区”。将心比心,两岸人民都不愿兵戎相见。但如不幸战事爆发,罪魁祸首必是“台独”。更须值得警惕的是,战事未发,情报先行。台湾情治部门不仅长期把祖国大陆当成攻击目标开展情报活动,近年来更沦为蔡英文当局党同伐异、铲除异己、推动“台独”路线的工具。对内,借助修订“国安五法”、出台“反渗透法”,大搞“绿色恐怖”,严密监控岛内民众,限缩两岸交流交往。对外,奉行“金钱外交”“情报外交”,甘当棋子,不惜出卖国家主权和台湾人民切身利益,换取美西方的庇护。

在蔡英文当局指使下,台湾情治部门积极充当“台独”分裂势力的“马前卒”“急先锋”,大搞不义之举,大行忤逆之道,弊案丛生,乱象纷呈。去年“私烟案”一出,台湾民众大开眼界,原来综理岛内情治系统的台湾“国安局”竟然是最大的走私贩子,“总统”专机居然成了最高效的走私工具。公器私用,大肆敛财。为全面推动“绿化”,“外行领导内行”也是台湾情治部门饱受诟病的顽疾。近年来,岛内情治系统元老多次公开表态,台湾情治部门频频出现“情报关系被抓,情报人员出丑,情报工作受挫”的局面,根源就是“台独”恶瘤上身,两党内斗不休。情治部门首脑如同把头埋在沙子里的鸵鸟,只知一味“崇蔡媚上”,以“非绿即蓝”划分阵营,不顾情报工作规律,不管情报人员死活。这种环境下,台湾情治部门军心涣散、人心分离、士气低落,各为其主、各自为战,卖官鬻爵者有之,欺上瞒下者有之,贪墨经费者有之,坑蒙拐骗者有之,情报造假者有之,一派穷途末路乱象。饶是如此,台湾情治部门个别人物还叫嚣着要协助台军构建所谓“不对称战力”,妄图以一螳之臂阻挡历史前进的滚滚车轮。

历史大势,浩浩汤汤;顺之者昌,逆之者亡。

习近平总书记深刻指出,我们愿意为和平统一创造广阔空间,但绝不给任何形式的“台独”分裂活动留下任何空间。我们不承诺放弃使用武力,保留采取一切必要措施的选项,针对的是外部势力干涉和极少数“台独”分裂分子及其分裂活动,绝非针对台湾同胞。我们愿意以最大诚意与广大台湾同胞共享和平,共谋发展,但对“台独”分裂势力谋“独”拒统、破坏和平的种种逆行,我们也必将依法严惩不贷。

我们奉劝台湾情治部门,不要被“台独”的“末路战车”所绑架,这辆“末路战车”的狂奔只有一个结局,就是粉身碎骨、身败名裂。蔡英文当局只有一己政党之私利,完全不顾两岸同胞利益福祉,更遑论一线情报人员的死活。希望台湾情治部门能够看到民族大义与历史正道,立即停止对祖国大陆的情报渗透破坏活动,尤其不要继续充当蔡英文当局的鹰犬和走狗,为“台独”分裂势力背书,继续向美西方出卖国家主权和中华民族核心利益。否则,我国家安全机关有坚定的意志、充分的信心、足够的能力,对台湾情治部门任何渗透破坏活动依法予以坚决打击和严正惩戒。

我们正告台湾情治部门中抱守“台独”立场的顽固分子,玩火自焚只有死路一条,弃暗投明才是人间正道。对冥顽不化、死不悔改、继续从事“台独”分裂活动,危害祖国国家安全和利益的死硬分子,我国家安全机关会坚决运用反分裂国家法、反间谍法等法律武器,紧盯不放、穷追务获、一追到底。青山遮不住,毕竟东流去。希望这些顽固分子尽早认清形势,早早收手,回头是岸,莫要眷恋穷城,徘徊歧途,自寻绝路。勿谓言之不预也。

我们欢迎台湾情治部门中拥护祖国统一的有识之士,有机会多到祖国大陆走一走、看一看,彻底摒弃蔡英文当局背宗忘祖的“台独”意识和狭隘的“岛民”心态,亲身感受大陆巨大的发展变化,共同分享祖国蓬勃的发展机遇。血液于水,守望相助。两岸同胞同根同源,同文同种,祖国大陆与你们沟通交流的大门永远敞开着,欢迎通过各种形式、各种方式、各种渠道来开展各方面合作。渡尽劫波兄弟在,相逢一笑泯恩仇。希望我们携手一道,遏“台独”、反分裂、促和平,共筑抵御外侮、捍卫国家主权的隐蔽防线,共绘中华团圆的美好明天。

历史若镜,岁月淘沙。解决台湾问题,实现祖国完全统一,是大势所趋、民心所向。完成这一历史大业,必须依靠两岸同胞的和衷共济、共同奋斗。我们相信,只要两岸同胞共担民族大义,戮力同心,相向而行,必能共享中华民族复兴的伟大荣光。③6 据《人民日报》

## 绝不给“台独”分裂活动留下任何空间

□贞元

近日,媒体曝光的一批台湾间谍窃密案件引发社会关注。这批案件的破获,是国家安全机关组织实施的“2020—迅雷行动”的战果之一,也是继“2018—雷霆行动”之后,国家安全机关针对台湾当局及其间谍情报机关的又一次重拳出击。

这些案件中,有的是“台独”势力为捞取政治资本插手香港事务,煽动蛊惑、刺探情报;有的是“台独”分子在海外造谣丑化祖国大陆形象,挑拨离间祖国大陆与其他国家外交关系,为台湾当局拓展所谓“国际空间”;还有的是间谍以公开掩护秘密,以合法掩护非法,或潜入学术会议,或结交相关人员,堂而皇之替台湾间谍情报机构套取情报。

据统计,此次“2020—迅雷行动”共破获数百起台湾间谍窃密案件,打掉多个台湾间谍情报机关针对祖国大陆布建的间谍情报网络。从“2018—雷霆行动”破获的百余起,到今年的数百起,案件数量快速攀升的背后,是岛内“台独”分裂势力加紧勾连外部反华势力的疯狂举动。

近年来,台湾情治部门已日益沦为民进党当局党同伐异、铲除异己、推动“台独”路线的工具。对内,从所谓的“国安五法”到“反渗透法”,民进党当局大搞“绿色恐怖”,不断以各种方式威胁、恐吓,甚至惩罚参与两岸交流的台湾民众,限缩、打压两岸正常交流交往;对外,勾连外部势力的小动作不断,沦为任人摆布的牵线木偶,只为换取美西方一时的怂恿和支持。

“台独”是绝路一条,为虎作伥者更不会有好下场。解决台湾问题、实现祖国完全统一,是大势所趋、民心所向,任何分裂祖国的活动都必将遭到中国人民和全体中华儿女的坚决反对。“台独”分裂势力的种种行径,与中华民族的根本利益背道而驰,与包括台湾同胞在内的全中国人民的意愿背道而驰,注定不会得逞,其结局只能是粉身碎骨、身败名裂。

台湾的前途在于国家统一,台湾同胞福祉系于民族复兴。广大台湾同胞都是中华民族一分子,要做堂堂正正的中国人。历史潮流,浩浩荡荡,无论那些“台独”势力使出什么谋“独”花招,都只是徒劳;无论他们与外国势力如何勾连表演,都无法改变台湾是中国一部分的历史和法理事实。我们愿意为和平统一创造广阔空间,但我们绝不给任何形式的“台独”分裂活动留下任何空间。我们也相信,越来越多的台湾同胞会认清“台独”势力包藏的祸心,坚守历史正道和民族大义,共创中华民族伟大复兴美好未来。③6 据《人民日报》

### 南阳市中级人民法院 拍卖公告

我院将于2020年11月19日10时至次日10时止(延时的除外)在本院京东网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sifa.jd.com/2203>, 户名: 河南省南阳市中级人民法院)进行公开拍卖活动。

拍卖标的:被执行人西峡县金立结晶器铜管有限公司所有的位于北京金珠玉饮料有限公司西峡分公司院内的土地使用权(含西峡县金立结晶器铜管有限公司名下西国用2013第060、061、062、063号土地及无土地证54.83亩)及土地上的厂房、围墙、门楼等所有地上附着物。起拍价为3842万元。详见南阳市中级人民法院京东网司法拍卖平台或关注南阳中院执行局官方微信(微信号:nyzyzsj)。自公告之日起至2020年11月18日接受咨询。有意者请与拍拍金服联系,统一安排看样。与本标的物有关

的案件当事人、担保物权人、优先购买权人等均可参与竞拍并关注本次拍卖活动的整个过程。拍品详情以京东网公告为准。

联系人:拍拍金服 0377-66795555

特此公告

2020年10月13日



(微信平台)



河南省南阳市中级人民法院  
(京东拍卖平台)